



### **Présents :**

Bernard MENAUT, Gilles DOUYER, Denise RUHLMANN, Delphine ESPINASSE, Roger BULOT, Jean-Pierre BERNARD, Nicolas SAUGER

### **Excusés :**

Didier POURSAIN, Thierry MÊME.

Le président ouvre la séance à 11h15 avec la lecture de l'ordre du jour

### **Sortie Maldives :**

Tout est calé, sauf pour une personne qui a changé de nom par rapport à son billet. L'affaire est suivie de près par l'agence Saphyr Voyages.

### **Sortie L'Armor Plage**

La situation est plus compliquée. Face au peu d'inscriptions (8 plongeurs) il a été décidé de surseoir à cette sortie, en évitant de perdre l'acompte déjà versé (2 500 euros).

Didier POURSAIN, en charge de ce dossier, va recontacter les services sur place pour négocier au mieux : remplacement par un autre club, avoir pour l'ascension 2014.

### **Repas de fin d'année.**

La date est fixée eu 22 juin en fonction de la disponibilité de la salle de Trizay. Bernard MENAUT S'occupe de la réservation. Tous les adhérents seront prévenus lors de la confirmation.

### **CNDS**

Bernard MENAUT indique qu'il a complété un dossier pour la subvention CNDS. Il a été demandé 2 250 euros (achat de matériel maintenance du matériel, aide pour les formation d'encadrants).

### **Exposition photos**

Bernard MENAUT indique à l'assemblée qu'il a obtenu 200 euros d'aide de la part du Crédit Mutuel.

Roger BULOT et Denise RUHLMANN se propose d'aider Thierry MÊME dans les démarches pour réaliser cette exposition.

### **Compresseur**

Bernard MENAUT signale qu'il a pris contact avec une société Airflux, sise à Mignièrès, susceptible de réviser le compresseur (la dernière intervention remonte à 2008).

Un devis sera réalisé sous peu.

### **Bouteilles**

Michel SOUTIF a fait savoir qu'il était disposé à conduire les bouteilles en re qualification auprès de la société FADIS.

Il en profitera pour ramener les gilets stabilisateurs commandés.

### **Prêt matériel**

Suite à une question de Jean-Pierre BERNARD, le président rappelle que le club peut prêter du matériel à l'occasion des sorties/club, comme celle des Maldives.

### **Sortie pêche sous marine**

Nicolas SAUGER, qu'à son initiative, une sortie est programmée durant le week-end de Pentecôte à La Guimorais (près de Saint-Malo). Une dizaine de participants y sont inscrits.

### **Matériel**

Devant l'absence de responsable « matériel », deux noms sont proposés : Raymond GONTHIER et Bruno PONSARDIN. Le président va les contacter pour les solliciter.

### **Formation**

Le MEF1 apnée n'étant pas indiqué dans les « aides à la formation d'encadrants », il a été décidé d'aligner ce diplôme sur celui de E2, à savoir, 150 euros à l'inscription à l'examen et 350 euros après un an d'encadrement à Perche Plongée.

### **Bassins extérieurs.**

Le président va contacter le directeur d'Aquaval pour connaître les dates d'ouverture des bassins extérieurs. Par ailleurs, un appel va être lancé auprès des encadrants pour savoir qui sera présent cet été, avec des dates précises.

### **Stage photo**

Jean-Pierre BERNARD demande où en est le stage photo programmé avant la sortie Maldives. Contact va être rapidement pris avec Thierry MÊME.

### **Sortie vacances de Toussaint**

Au vu du succès de cette sortie les années précédentes, le principe d'une sortie/club à Roses ou l'Estartit est acté.

Reste à déterminer le nombre de participants et la destination précise. Il sera demandé un acompte de 100 euros par participant dès l'inscription.

L'ordre du jour étant épuisé, le président lève la séance à 12h47.

Bernard MENAUT  
Président Perche Plongée